
Conseil d'école du  mardi 3 Novembre à 18h30.
Les éléments qui suivent ne constituent pas un compte-rendu de réunion mais les sujets qui auraient dû être abordés. Il a été
élaboré, en plusieurs étapes, en concertation avec tous les acteurs par échanges de mails.

L'ordre du jour était le suivant     : 
- Installation du nouveau conseil d'école
- Effectifs de rentrée et actualité de l'école
- vote du règlement de l'école
- validation du PPMS

- projets de classes
- coopérative scolaire
- PasseLothine
- Péri-scolaire

- travaux
- questions diverses

- Installation du nouveau conseil d'école
Les élections ont eu lieu dans les 2 écoles.

Saint Lothain Passenans

Nombre d'inscrits 87
Nombre de votants 42
Nombre de bulletins blancs ou nuls 2
Nombre de suffrages exprimés (S) 40
Taux de participation 48.28%

Sont élus :
SECRETANT Maud (titulaire)
BARANYAI Stéphanie (titulaire)
NOSUR Olga (titulaire)
LOCATELLI Jérôme (suppléant)
SIGWALT Lucile  (suppléante)

Nombre d'inscrits : 37
Nombre de votants : 28
Nombre de bulletins blancs ou nuls 1 
Nombre de suffrages exprimés (S) 27 
Taux de participation 75.68%

Sont élues :
MAZZIER Edwige (titulaire)
BARNERIAS AUPHAN Lætitia (suppléante)

– Effectifs de rentrée et actualité de l'école
Cette année, les classes ont été réparties différemment des autres années en raison du grand nombre de CP. Toutefois,
un nombre important  d'élèves de maternelle  est  arrivé  en cours  d'été.  Le choix de favoriser  l'année de CP a été
maintenu mais les enseignants ont décidé de procéder à des décloisonnements afin d'alléger l'effectif de maternelle en
fin d'après-midi. (Ce décloisonnement a été suspendu depuis le 2/11 en raison du nouveau protocole sanitaire).

MMES Defosse et Antoine (Lundi) M Wacquier M Bénier Mme Tanière

PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2

10 9 8 16 7 11 9 10

27 16 18 19

Total dans le RPI : 80 élèves.
Les effectifs sont en hausse sensible ces derniers temps. 

– Vote du règlement de l'école
Le règlement a été envoyé aux membres du conseil pour lecture. Il n'y a pas de remarques donc il est validé pour
l'année 2020-2021.Il sera consultable sur le blog de l'école.

– Validation du PPMS
Le Plan Particulier du Mise en Sûreté a été mis à jour comme chaque année. Il répertorie les différents risques auxquels
l'école peut être exposée (incendie, attentat, catastrophe naturelle,...) et propose les dispositions à prendre en fonction
de certains scénarios. 
Les 2  écoles  ont  procédé à un exercice  « alerte  incendie »  en début  d'année et  effectueront  un exercice  « alerte
attentat » au cours du mois de Décembre.

– Projets et activités de classes
- Les 2 écoles ont reçu la visite d'intervenants « environnement » du CPIE Bresse-Jura. 
- La Passelothine a offert un spectacle aux 4 classes le 23/10. Les plus petits ont assisté à un spectacle sur les émotions
et les grands sur l'histoire de l'art. Ces prestations étaient interprétées par la compagnie « Planètes Mômes ».
- La journée de nettoyage de Passenans a été annulée pour cause de mauvais temps et sera reprogrammée dans
l'année, si les conditions le permettent. 
– Les 3 classes de St Lothain ont eu la visite des « ambassadeurs du tri » ; ce sont des animateurs du Sydom qui
viennent dans les classes pour sensibiliser les enfants au tri des déchets.
- Intervention de Mme Barthet, infirmière, sur la prévention de l’addiction aux écrans (27 novembre)
Classe de CM1-CM2     :
- Projet « L’homme et le paysage » de 4 séances (octobre-décembre) animé par le CPIE et financé par la Communauté
de Communes Bresse Haute Seille
- Intervention de Mme Barthet, infirmière, sur la prévention de l’addiction aux écrans (27 novembre)
- Séjour à Quiberon au centre PEP(du 26 au 30 avril), une aide de la Passelothine de 120€ est allouée aux familles.
- Suivi du Vendée globe en classe, projet en lien avec le séjour. 



– Coopérative scolaire
Coopérative de Passenans

Total des Charges : 5 537€ (affiliation OCCE, assurance, achat des calendriers, achat de fromages et biscuits au profit de la classe 
Quiberon, abonnements, petit matériel de bricolage…)
Total des Produits : 6 659€ (participation des familles à la coopérative, vente des calendriers, vente de fromages et biscuits)
Résultat de l’année 2019-2020 : + 1 121€

Coopérative de St Lothain     : 
Bilan pour l'année scolaire 2019-2020 
Entrées 476,00€  Sorties 465,37 € Solde : + 2 027,57 €

– Péri-scolaire
Contribution de Mme Vincent (directrice de l'ALSH)
– Équipe d’animatrices est composée :
Stéphanie VINCENT accueil matin et soir et midi
Nathalie ROYER accueil matin et midi
Odile JACQUOT midi
Sabine MORENO midi
Stéphanie MOUNIENS accueil soir renfort le lundi mardi jeudi et assure accueil soir vendredi
-Les horaires : 7h30-8h50 accueil matin 12h-13h50 pause méridienne 17h-18h30 accueil soir
-Le règlement intérieur du périscolaire sera transmis prochainement aux familles.
-Moyenne fréquentation accueil -matin : 18 enfants -midi : 42 enfants -soir : 10 enfants
-Projet pédagogique : La communication, l’échange, le partage et vivre ensemble.
 -Projet avec école : Labellisation E3D 

Question diverse : Qui choisit le prestataire et les menus de la restauration scolaire: la comcom cœur du Jura choisit le
fournisseur qui  est  le restaurant  municipal  de Lons le  Saunier.  Les menus sont  élaborés par une nutritionniste du
restaurant municipal de Lons le Saunier.

– PasseLothine
Contribution de Mme Charpy-Guitat (Présidente)
Le nombre de parents présents à l AG est très encourageant. Nous sommes tous très motivés à nous investir pour
mettre en place des manifestations malgré le contexte actuel. 
Nous avons donc prévu de : 
- faire une vente de sapin de noël en décembre 
- loto fin mars si possible
- vente de fleurs et de plants potager en mai
– vente de bière pour la fête des pères

– Travaux
Les travaux de toitures ont démarré en octobre à  l'école de Saint Lothain. Ils concernent l'aile « côté maternelle ». Une
grue a été installée dans la cour. Le parking « adultes » est fermé pour quelques temps.

Demandes de travaux : à Saint Lothain, une demande de travaux de rafraîchissement de la classe de maternelle a été
faite. La mairie en a pris note et a indiqué que ces travaux étaient prévus à moyen terme, lorsque les grands travaux
d'ordre général auraient été réalisés. 
En raison des travaux et de l'application du plan vigipirate, le remplacement de la sonnette d'entrée a été réalisé. Les
personnes qui se présentent à l'école doivent donc sonner au portail côté élémentaire.

– Questions diverses

● Blog de l'école : indépendamment de la volonté de l'équipe pédagogique, de la publicité a été ajoutée. Cela n'est pas
satisfaisant et les enseignants étudient les possibilités de déplacer le site sur une autre plate-forme. 
Dernière minute : les mairies de Passenans et St Lothain ont souscrit un abonnement à la plate-forme académique
ECLAT-BFC qui fournit  un support à des blogs d'école. La mise en place se fera début 2021.

● Transport scolaire : la ligne de bus Passenans < - > Saint Lothain est régulièrement en retard pour diverses raisons.
Des solutions sont recherchées pour y remédier mais elles ne fonctionnent pas encore.

● Label E3D
Lors de l'année scolaire 2019-2020, l'école s'est engagée dans une démarche de labellisation "Développement durable".
Cela nous a permis de valoriser tous les projets qui sont menés en lien avec l'environnement : Nettoyage des villages,
visite du centre de tri et accueil des ambassadeurs du tri, compostage, étude des milieux naturels...
L'école a reçu la labellisation et le diplôme se trouve sur le blog de l'école. 
Une  commission  « Développement  durable »  sera  créée  lorsque  les  conditions  seront  réunies  pour  le  faire.  Elle
rassemblera des enseignants, des élèves, des parents, des élus, tous volontaires pour réfléchir 1 ou 2 fois par an aux
actions à mettre en place, à leur suivi.
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